

Prezentace grantového projektu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.1 - Počáteční vzdělávání
Oblast podpory	7.1.2 - Rovné příležitosti dětí a žáků včetně dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami
Název projektu	Bez obav – zvládnou to sám
Číslo projektu	CZ.1.07/1.2.12/02.0018
Název příjemce	EUFORALL o.s.
Celková alokovaná částka	3 326 850,00 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	1.2.2010 - 31.1.2012
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Cílem projektu je zvýšit sociální gramotnost dětí a mládeže z 13ti dětských domovů v Olomouckém kraji, zlepšit jejich motivaci a kvalifikaci pro širší uplatnění na trhu po odchodu z dětského domova.</p> <p>Spolupracující dětské domovy:</p> <p>DD Olomouc , DD Prostějov, DD Zábřeh na Moravě, DD Šumperk, DD Litovel, DD Stará Ves , DD Přerov DD Plumlov, DD Hranice , DD Lipník nad Bečvou , DD Štítý DD Černá voda , VÚM Dřevohostice</p> <p>Vzdělávací aktivity</p> <p>V rámci projektu došlo k vytvoření 5ti vzdělávacích modulů. První 4 vzdělávací moduly jsou určeny dětem a mládeži ze spolupracujících DD. Pro výchovné a pedagogické pracovníky z těchto zařízení je určen modul č. 5.</p> <p>1.modul: Terapeutické metody Součástí tohoto modulu jsou moderní terapeutické metody jako např. muzikoterapie, dramaterapie, canisterapie, hipoterapie.</p> <p>2.modul: Práva a povinnosti jedince v dospělosti Modul obsahuje základní práva a povinnosti, se kterými se</p>



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p>mládež setká po opuštění DD.</p> <ul style="list-style-type: none">- právní problematika rodiny- pracovně-právní vztahy- problematika bydlení <p>3.modul: Začínám pracovat a zvládnu to sám Tento modul je určen mládeži starší 14ti let. Děti se seznámí např. s problematikou pracovního trhu, přijímacích pohovorů, nabídkou práce v regionu apod.</p> <p>4.modul Multikulturní výchova Modul obsahuje témata vnímání vlastního etnika, toleranci k jiným etnikům, apod.</p> <p>5.modul: Pedagogické a právní minimum pro vychovatele Cílem je zlepšení pedagogických návyků a postupné převzetí lektorské činnosti u jednotlivých terapií.</p> <p>Součástí projektu jsou i mimoústavní pobyty. Jednalo především o tyto aktivity:</p> <ol style="list-style-type: none">1)letní a zimní pobyty pro děti a mládež v přírodě2)sobotní pobyty na odborných školách z Olomouckého kraje
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	<p>www.euforall.cz Ing.Pavel Srovnal euforall@euforall.cz</p>

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.